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ESCUELA SUPERIOR POLITÉCNICA DEL LITORAL
EXAMEN INGENIERÍA FINANCIERA

PRIMER PARCIAL
Fecha: 02 de julio del 2012

Nombre:_____________________________________________________

1.-Hace un año, la señora López para diversificar riesgos invirtió sus ahorros en una cesta de inversión con diferente rentabilidad. Colocó la cuarta parte en una inversión de alto riesgo, de la cual ha obtenido una rentabilidad del 20%, otra cuarta parte la colocó en una inversión de medio riesgo que le ha generado una rentabilidad del 8% simple anual, y el resto, la otra mitad; la invirtió en una imposición a plazo fijo al 6% de interés simple anual. Sabiendo que el capital final obtenido mediante dicha cesta de inversión ha sido de 11.000 euros, halla el importe de los ahorros de la señora López.(20ptos.)
2.-Dos capitales de los que el primero supera al segundo en 20.000 euros, se invierten de la siguiente forma:(20ptos.)
· El primero al 3% de interés simple anual durante X años

· El segundo al 10% de interés simple anual durante el doble de tiempo que el primero

Si el interés obtenido en ambos casos es el mismo, ¿cuál será la cuantía de cada capital?

3.-Un documento por $2.500 a 6 meses, con intereses al 6%, fechado inicialmente el 20 de marzo, fue descontado el 7 de julio al 5% de forma comercial.  Hallar el importe de la operación.(15ptos.)
4.-Suponiendo una tasa efectiva de 4% anual, ¿Con qué pagos iguales X al final de 1 año y al final de 3 años, es posible remplazar las siguientes obligaciones: $2.000 con vencimiento en 3 años sin intereses, $4.000 con intereses al 4% convertible semestralmente con vencimiento en 6 años?.(20ptos.)
5.- Tres comerciantes asociados reciben cada uno US$200.000 que colocan en un banco que abona el 10% de interés compuesto anual. Se comprometen a reingresar en la Sociedad la citada cantidad con sus intereses de la siguiente manera: al fin de un cierto año lo hará el primero, a los dos años siguientes el segundo y a los dos subsiguientes el tercero. El tercero ingresa US$74.405,56 más que el segundo, y este US$61.492,20 más que el primero. ¿Al cabo de cuántos años reingresaron su dinero en la Sociedad?(25ptos.)
